现在娱乐圈流行比赛做家务 这样的女明星你敢娶吗?

太神奇了! 一向"遭黑"的黄圣依昨天又上了微博热门话题榜,但在这个#黄圣依你敢娶吗#话 题之下,网友们竟然几乎一边倒都站在黄圣依这边,到底这是为什么呢?这不能不介绍一下引 发此话题的江苏卫视明星真人秀节目《明星到我家》。在首期节目中,平日里有万千宠爱的四位 女神"嫁入"农家,热热闹闹的"迎亲"之后,女明星们尽职尽责做农家媳妇,比赛做家务做农活: 张柏芝锄地闪了腰,黄圣依喂猪却被"二师兄"吓坏,秋瓷炫一顿饭要洗上百只碗,李金铭还没看 见鸡鸭已是哭到崩溃,虽然女神们的家务技能让网友直呼伤不起,但也有网友表示:不是黄圣依 你敢不敢娶,而是女孩们你们还敢不敢嫁?!这节目简直就是给中国几千万光棍看的科幻片啊。 "虐"女神节目还不止这一个,天津卫视的《囍从天降》也将于本周开播,除了阿Sa、朱丹,连林志 玲姐姐也准备"下嫁"农村,表演素颜挤牛奶,女神们都是拼了! 南都供稿

女星"嫁"农户这么知音 的桥段也有"双胞胎"?

天津卫视《囍从天降》状告 江苏卫视《明星到我家》侵权

近日,江苏卫视和天津卫视相继开播和 准备开播两档看起来很雷同的节目,都是将 女明星"嫁入"普通农户家进行生活体验。江 苏卫视《明星到我家》"嫁"的是张柏芝、黄圣 依、秋瓷炫、李金铭,已经播出两期节目。而 天津卫视《囍从天降》将于10月25日开播,第 一期"嫁"的是阿Sa、朱丹、贾玲等,林志玲在 第二期也会加入。昨日,两个节目之间掀起 了一轮扯皮大战。昨天天津卫视发声明表示 自己拥有韩国JTBC电视台原版节目《伟大的 婆家》在中国大陆地区唯一的模式升级改造 和制作使用权,称《明星到我家》是侵权。而 江苏台表示《明星到我家》系原创节目,不畏 惧打官司。

天津卫视: 江苏台模仿的只是皮毛

昨日,天津卫视明星体验婚后生活真人 秀节目《囍从天降》通过官方微博出现一则 "维权声明",指责江苏卫视涉嫌抄袭侵权。 在这份声明中显示:"天津卫视向江苏卫视和 南京大道行知文化传媒有限公司等侵权方提 出维权控诉,并已于10月14日向对方发出律 师函,郑重要求对方在收到律师函后,停止播 出并销毁已经录制完成的节目内容,不再继

这是继8月10日后,《囍从天降》再度发 出的维权声明。声明里表示:"天津卫视《囍 从天降》节目创意源于韩国JTBC电视台原版 节目《伟大的婆家》,天津卫视拥有《伟大的婆 家》在中国大陆地区唯一的模式升级改造和 制作使用权,根据原版节目创意双方再度联 合研发并制作的节目名称为《囍从天降》。而 《明星到我家》节目已经在江苏卫视播出,其 节目内容与《伟大的婆家》节目高度相似。" 《囍从天降》节目相关负责人还表示:"虽然我 们受到了一些影响,但他们只是模仿原版节 目学到皮毛,形式还是很老套,不真实。"

江苏卫视: 天津台借此炒作新节目

江苏卫视《明星到我家》节目制片人徐旸 回应:"1.天津台确实在上周发律师函给我 们,对此我们表示欢迎,因为这比以往不负责 任的单方面声明好得多。我们已全权交由律 师处理,积极准备应诉,有绝对把握打赢官 司。2.如果天津台想借此事为新节目炒作, 我方不会做任何回应。相反,在法律没有判 定是非之前,我们要求天津卫视不要单方发 布不负责任的言论。3.《明星到我家》节目是 大道文化自主创新的一档家庭关系真人秀节 目,自今年初策划至今近一年时间,仅家庭挑 选导演组奔赴全国20多个省100多个村镇, 付出了辛勤的努力。节目本周将播出第3 集,明星与普通人家的关系将进一步升华,让 我们感受到人们和谐相处的感动与温暖。'

